

英超赛场

助攻、中楣、绝杀
托雷斯助切尔西攻陷曼城
金童复活

面对上赛季1平3负还未赢过的强敌曼城，托雷斯出现在切尔西的首发名单之中，而且挑起了单前锋的重任。自周中在欧冠赛场两破沙尔克球门后，这位自2011年1月31日从红军转会蓝狮后，历经安切洛蒂、博阿斯、迪马特奥和贝尼特斯四位名帅都未能真正找到感觉的西班牙“金童”，在穆里尼奥手下终于开窍了。

不过，第29分钟反越位成功的托雷斯接拉米雷斯的妙传，门前与对方门将乔·哈特一对一竟然放了冲天炮。莫非他在欧冠赛场的强势复活只是昙花一现？好在托雷斯在4分钟后用行动做出了回答，他沿右路以速度优势硬吃对方的左后卫克里希，强行杀至禁区底线传出一记

致命的横传，曼城中卫德米凯利斯和门将乔·哈特都差了半步，在他们身后的许尔勒则恰好赶到，德国人一记推射破门，不仅替切尔西首开纪录，而且也打进了自己加盟新家后的处子球。第37分钟，托雷斯又沿左路长驱直入，在禁区小角度怒射，皮球砸在门楣上弹出。第48分钟，阿奎罗小角度劲射破门，替曼城扳平比分后，场上又陷入了相持。第90分钟，威廉长传，守将纳斯塔西奇未看到乔·哈特已经出击，竟然冒失回顶，这时托雷斯风一般刮到，小角度射门，替蓝狮完成绝杀。

整场比赛，托雷斯5射3中进1

球，一次射中门楣，贡献一次助攻，6次争头球4次成功，实为蓝狮的全场最佳，昔日令人生畏的“金童”终于复活了！

穆里尼奥则说：“我们看到了最好的费尔南多（托雷斯），他用难以置信的热情为团队而战，第二个球是一个‘信念进球’。”

（本报综合）

英超第9轮的焦点大战昨晨在斯坦福桥球场打响，凭借前锋托雷斯的一传一射，切尔西在比赛临近结束时绝杀劲敌曼城，以2比1赢得了这场强强对话。至此，切尔西已经超越了同积20分的利物浦跃居积分榜次席，离领头羊阿森纳仅差2分，积16分的曼城已经滑落至第七。

本地体讯

第四届百县篮球赛在滕州落帷

近日，记者从市体育局获悉，山东省第二届全民健身运动会篮球比赛暨山东省第四届百县篮球比赛总决赛在滕州结束。临沂市苍山代表队最终赢得冠军。

此次比赛由省体育局、省体育总会主办，市体育局、市体育总会、滕州市政府承办，

省篮球运动管理中心等协办，比赛为期5天，共有来自全省18支代表队的近300人参赛。决赛队伍从全省1400多支篮球队产生。

最终临沂市苍山代表队、淄博高青代表队、滨州北海代表队分获此次大赛前三名。

（记者 邵士营）

穆帅狂喜冲上看台 佩帅黯然拒绝握手

昨晨，托雷斯在第90分钟绝杀曼城，引爆了斯坦福桥球场，也引爆了切尔西主教练穆里尼奥。在全场球迷震耳欲聋的欢呼声中，“狂人”从教练席上“炸”了起来，他“噉”一声张开双臂作翅膀状冲向看台，与那里的一群切尔西铁粉拥抱。一名身着粉色T恤的男球迷竟然搂住穆帅脑袋吻了起来！这是穆帅近来第二次上看台，只不过上次切尔西对卡迪夫

一战，他是被主裁判罚上去的。“我希望人们不要误解我跳入人群的行为，我的儿子就在通道口后方的看台。当时情感爆发，令我直接冲向了儿子，这不是对对手的不尊重，只是情感的爆发。我可并没有一路跑到角旗去哟！”事后，已经冷静下来的穆里尼奥给出这样的解释。

穆帅的举动却深深刺激了在一旁的曼城主帅佩莱格里尼，他

心情沉重，脸色铁青。当主裁判吹响终场的哨声后，平时温文尔雅的智利工程师甚至都未看近在咫尺的穆里尼奥一眼，就径直走进球员通道，更别谈与葡萄牙人礼节性的握手了。

直到赛后的新闻发布会，佩帅心情仍未平复，当记者问及未握手一事时，他的解释只是：“我没有握手，我不想握。”

（本报综合）

我市有了跆拳道协会

10月26日上午，枣庄市跆拳道协会第一届代表大会在枣庄市体育运动学校会议室召开。大会审议通过了《枣庄市跆拳道协会章程》，选举了主席、副主席、秘书长、副秘书长。

跆拳道运动枣庄市有着广泛的群众基础，起步较早，发展较快。本项运动自2009年枣庄市举办全国第十一届

运动会跆拳道比赛后，得到蓬勃发展，跆拳道俱乐部、培训机构遍布城乡。

近年来，我市培养的运动员成绩斐然，共获省级以上金牌30余枚，共组织各级各类裁判员、教练员培训班10余次。目前我市跆拳道爱好者及运动员达2000余人。

（记者 马高超）

男乒世界杯

首次夺得世界大赛单打冠军

许昕冲破心魔

2013年男乒世界杯昨晨在比利时落幕，许昕首次夺得世界大赛单打冠军，他在决赛中战胜了白俄罗斯老将萨姆索诺夫。

本届世界杯许昕和闫安参赛，其中闫安是因为张继科退赛而第一次获得世界杯的参赛资格。不过，一来因为经验不足，二来受到全运会前后更换球拍胶皮的影响，闫安状态并不佳，先是在首轮不敌德国选手奥恰洛夫，其后又在1/4决赛不敌许昕被淘汰出局。

许昕则发挥稳定，先是在小组首战轻松击败对手，次战战胜中国香港选手唐鹏，1/4决赛完胜闫安后，半决赛接着逆转淘

汰奥恰洛夫。决赛中许昕愈战愈勇，以4比1战胜了萨姆索诺夫，首次登上单打世界冠军领奖台。

拿到这个冠军后，许昕成为国乒新的单打世界冠军，过去他虽然参加过两届世乒赛团体赛，但从未在决赛中登场，也只获得一次世乒赛男双冠军，在新奥运周期“三驾马车”中，战绩逊色于张继科和马龙。此次许昕夺得男单世界冠军，不但令中国队在男乒世界杯上实现四连冠，还令自己在战绩上逼近张继科和马龙，令“三驾马车”之称更加实至名归，也为自己拿到里约奥运会参赛资格奠定了基础。（本报综合）



体坛快讯

李娜世界排名升至第三

根据女子网球协会官网28日公布的最新世界排名，27日在WTA年终总决赛中获得女单亚军的李娜以6045分升至第三位，创下个人职业生涯新高。

在WTA年终总决赛女单半决赛中战胜科维托娃之后，李娜成为首位打入年终总决赛单打决赛的亚洲选手。尽管李娜在决赛中输给了小威，她的世界排名仍然从世界第五升至世界第三，刷新了此前由她和日本选手伊达公子共同保持的世界第四的亚洲女单最高排名。

本赛季初，李娜和她的团队曾设定再次获得大满贯冠

军或是排名进入世界前三的目标。对此，“金花”一姐说到做到，以职业生涯最为平稳的单赛季表现和强有力的收尾，兑现了诺言。

以下是本赛季排名世界前十的女子选手：

1、小威廉姆斯	13260分
2、阿扎伦卡	8046分
3、李娜	6045分
4、莎拉波娃	5891分
5、拉德万斯卡	5875分
6、科维托娃	4775分
7、埃拉尼	4435分
8、扬科维奇	4170分
9、科贝尔	3965分
10、沃兹尼亚奇	3520分

（本报综合）

中国女篮不敌韩国

第25届女篮亚锦赛近日在泰国拉开帷幕，以年轻球员为主打的中国女篮首战以70比72两分之差不敌老对手韩国队。

本届女篮亚锦赛于10月27日至11月3日在泰国曼谷进行，取得前三名的队可以获得明年女篮世锦赛的参赛资格。此次比赛，苗立杰、卞兰、马增玉等老将全都未能进入大名单，取而代之的是露雯、程凤、赵爽、李梦和黄红玘等年轻球员。主教练马赫表示，“今年毫无疑问亚锦赛非常重要，但是我们也要考虑到

2016年（里约奥运会），我们今年的全部备战也不仅在亚锦赛上，这就像生产一个产品，周期是4年”。

27日首战韩国，中国队全场都处于下风，从第一节开始一直落后，直到最后一节还剩下20秒，赵爽前场篮板造犯规，罚球线上2罚2中，双方打成70平。韩国最后一攻，郭珠英右翼跳投绝杀中国女篮。最终，中国女篮以70比72负于韩国队。此战中国队仅有陈楠及童雯得分过双，三分球中国队仅7投1中。

（本报综合）